

Gliwice, dnia 28.09.2022 r.

DO/DZ – TPbn–381–2–60/ 22

**DO WSZYSTKICH  
ZAINTERESOWANYCH**

dot.: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 22.09.2022r. pod nr 2022/BZP 00360742/01, którego przedmiotem zamówienia jest sukcesywna dostawa środków czystości oraz sprzętu gospodarczego dla Narodowego Instytutu Onkologii im. Marii Skłodowskiej-Curie – Państwowego Instytutu Badawczego Oddziału w Gliwicach

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Szanowni Państwo,

W związku z otrzymanym pytaniem odnośnie ww. postępowania, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2022, poz. 1710) Zamawiający przekazuje Państwu treść otrzymanych zapytań jak i udzielonych odpowiedzi:

**Pytanie 1**

**dot. zadania nr 4 poz. 1-2**

Czy Zamawiający zgodzi się na składanie ofert w zadaniu nr 4 na poszczególne pozycje podlegające osobnej ocenie? Państwa zgoda zwiększy konkurencyjność postępowania umożliwiając złożenie ofert większej liczbie wykonawców.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

---

**Pytanie 2**

**dot. zadania nr 4 poz. 1-2**

Czy Zamawiający dopuści ochraniacze na buty wykonane z mocnej, nieślizgającej się i wytrzymałej folii polietylenowej o grubości 18µm, ściągane podwójną gumką obszytą ultradźwiękowo. Wymiary 41 cm x 15cm. Kolor niebieski.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

---



**Pytanie 3**

**dot. zadania nr 4 poz. 1-2**

Czy Zamawiający dopuści wycenę za opakowanie handlowe a'100szt z przeliczeniem podanych ilości?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

---

**Pytanie 4**

**dot. zadania nr 4 poz. 1**

Czy zamawiający dopuści ochraniacze bez moletu antypoślizgowego?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

---

**Pytanie 5**

**dot. zadania nr 4 poz. 1**

Czy zamawiający dopuści ochraniacze wykonane z teksturowanej folii?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

---

**Pytanie 6****dot. zadania nr 4 poz. 1**

Czy zamawiający dopuści ochroniacze z folii o gramaturze 2 g?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

---

**Pytanie 7****dot. zadania nr 4 poz. 1**

Czy zamawiający dopuści kolor niebieski?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

---

**Pytanie 8****dot. zadania nr 4 poz. 2**

Czy zamawiający dopuści ochroniacze bez moletu antypoślizgowego?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

---

**Pytanie 9****dot. zadania nr 4 poz. 2**

Czy zamawiający dopuści ochroniacze wykonane z teksturowanej folii?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza.

---

**Pytanie 10****dot. zadania nr 4 poz. 2**

Czy zamawiający dopuści ochroniacze z folii o gramaturze 2 g?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

---

**Pytanie 11****dot. zadania nr 4 poz. 2**

Czy zamawiający dopuści kolor niebieski?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

---

**Pytanie 12****dot. zadania nr 4**

Czy Zamawiający dopuści składanie ofert częściowych, w zakresie zadania 4 – na poszczególne pozycje? Niniejszy zabieg umożliwi złożenie większej liczby ofert atrakcyjnych cenowo w stosunku do walorów funkcjonalno-użytkowych oraz jakościowych, a fundusze zostaną zagospodarowane w racjonalny sposób.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

---

**Pytanie 13****dot. zadania nr 4**

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

---

**Pytanie 14****dot. zadania nr 3**

Bardzo proszę o uściślenie informacji dotyczącej dołączenia etykiet produktu oraz instrukcji użytkowania w zakresie pozycji 1-15 specyfikacji asortymentowo-cenowej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że etykieta produktu powinna zawierać jasne zrozumiałe informacje na temat produktu, opisywać jego rodzaj i przeznaczenie, wskazywać wytwórcę lub importera. Etykiety muszą być napisane w języku polskim i posiadać dodatkowe oznaczenia wymagane przez odrębne przepisy np. znak zgodności, znak bezpieczeństwa. Ponadto Zamawiający informuje, że instrukcja użytkowania musi zawierać informacje dotyczące sposobu użytkowania produktu oraz określać sposób postępowania w określonym przypadku.

---

Treść udzielonych odpowiedzi i wprowadzonych modyfikacji stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

W celu dochowania terminu, o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy Pzp Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp, zmienia termin składania i otwarcia ofert. Zmianie ulega również termin związania ofertą.

**Nowy termin składania ofert: 04.10.2022 r. godz. 8:00**

**Nowy termin otwarcia ofert: 04.10.2022 r. godz. 10:00**

Termin związania ofertą: 02.11.2022 r.

Zmiany dotyczące terminów stanowią modyfikację odpowiednich zapisów w rozdziale XII oraz XV SWZ.

Z-CADYREKTORA  
ds. Finansów i Zarządzania

*mgr Anna Kotula*

KIEROWNIK  
Działu Zamówień Publicznych  
i Zaopatrzenia

*mgr Urszula Wojcieszek*

KIEROWNIK  
Administracji

*Irena Guziak*

*Mplute*